



ОГНЕБОРЕЦ-СПАСАТЕЛЬ



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МЧС РОССИИ
ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

Издается с июня 2007г.

● №6 Декабрь 2022

27 декабря – День спасателя Российской Федерации



День спасателя в России установлен Указом Президента Российской Федерации № 1306 от 26 ноября 1995 года «Об установлении Дня спасателя Российской Федерации». Дата праздника выбрана не случайно – именно 27 декабря 1990 года на основании Постановления Совета Министров РСФСР был образован Российский корпус спасателей. Дата принятия этого постановления считается временем образования МЧС России и профессиональным праздником спасателей.

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны,
поздравляю вас с Днем Спасателя
Российской Федерации!



Ощущать себя причастным к делу спасения людей – большая честь для каждого из нас.

МЧС России сегодня – это эффективная, мощная, оперативная и мобильная система реагирования. Но никакая, даже самая передовая техника, не обладает такими качествами, как самоотверженность, самоотдача, мужество и отвага. Вы всегда верны своему долгу, всегда на передовой, всегда первыми приходите на помощь!

Особые слова благодарности хочу выразить ветеранам. Ваша доблесть, профессионализм, ответственное отношение к делу служат примером для всех поколений.

Дорогие коллеги! Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником! От всей души желаю вам здоровья, удачи, благополучия и успехов в службе на благо Отечества!

Начальник Главного управления МЧС России
по Ярославской области В.В. Андюмов

Уважаемые сотрудники Главного управления
МЧС России по Ярославской области!
Поздравляю вас с Днем спасателя!



Вы выбрали непростую службу, которая требует не только высочайшей квалификации, но и особых личных качеств – мужества, отзывчивости, способности к сопереживанию. Проявляя их, вы каждый день решаете задачи повышенной сложности: спасаете людей, сокращаете ущерб от чрезвычайных ситуаций, ведете профилактическую работу, предупреждая возникновение пожаров и аварий.

Искренне благодарю за все, что вы делаете для обеспечения безопасности жителей Ярославской области, стабильной работы промышленных и социальных объектов и сохранения природы родного края.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, оптимизма, благополучия, и пусть на службе будет как можно больше спокойных дней!

Губернатор Ярославской области М.Я. Евраев

Служба пожаротушения Ярославской области отметила свое 50-летие

В Ярославской области состоялись торжественные мероприятия, посвященные 50-летию образования службы пожаротушения региона.

Поздравить сотрудников Главного управления МЧС России по Ярославской области прибыл Заместитель Министра МЧС России **Илья Денисов**.



В рамках рабочей поездки Илья Денисов провел встречу с губернатором региона **Михаилом Евраевым**, на которой обсудили текущую обстановку по обеспечению пожарной безопасности жителей области.

Затем Илья Денисов принял участие в торжественной церемонии чествования заслуженных сотрудников и ветеранов службы пожаротушения. Заместитель Министра МЧС России вручил им ведомственные награды, грамоты, благодарственные письма и ценные подарки.

«Служба пожаротушения, как орган управления при чрезвычайных ситуациях, является самым подготовленным подразделением, в котором служат наиболее высококвалифицированные сотрудники федеральной противопожарной службы, умеющие и знающие, как организовать и повести за собой. На специалистов службы ложится основной

удар, они первыми прибывают на помощь и четко знают, как осуществлять руководство силами и средствами на пожаре независимо от их ведомственной принадлежности», - отметил Илья Денисов.



Кульминацией торжества стало открытие учебно-тренировочного комплекса «Зарница» на базе 14 пожарно-спасательной части. Новая площадка предназначена для тренировок газодымозащитной службы в непригодной для дыхания среде. Теперь специалисты смогут отрабатывать действия по спасению людей в условиях, максимально приближенных к реальным.

В день своего 50-летия служба пожаротушения провела показательную тренировку на нефтеперерабатывающем заводе г. Ярославля. Задачей участников стала отработка совместных действий пожарно-спасательных подразделений и сил постоянной готовности предприятия при тушении пожара. В ходе ликвидации условного возгорания применялась воздушно-механическая пена, а при проведении спасательных работ отработано оказание первой помощи условному пострадавшему.

Учения прошли на высоком уровне и показали слаженную работу всех участников.



Команда регионального МЧС заняла I место по России в Открытых соревнованиях по пожарному футболу «Fireball»

В рамках проведения III Международного пожарно-спасательного конгресса в период с 17 по 20 августа 2022 года в г. Москве проводились первые **Открытые соревнования по пожарному футболу «Fireball»** среди личного состава подразделений МЧС России.

В соревновании приняли участие лучшие сборные команды Федеральных округов Российской Федерации.

По результатам соревнований места распределились следующим образом:

1 место – Команда Главного управления МЧС России по Ярославской области;

2 место - Команда Главного управления МЧС России по Кировской области;

3 место - Команда Главного управления МЧС России по Челябинской области.



За проявленную настойчивость, целеустремленность и волю к победе команды, занявшие призовые места были награждены почетным дипломом, кубком и ценными подарками.

Новогодняя акция "Ёлка желаний"

Ёлка желаний – одно из самых чудесных предновогодних мероприятий. В нашем регионе ему дал старт Губернатор Ярославской области Михаил Евраев, и, конечно, эту акцию поддержало и руководство регионального МЧС.



Напомним, участники акции «Ёлка желаний» – дети с ограниченными возможностями здоровья сотрудников регионального МЧС и дети сотрудников МЧС, погибших при исполнении служебного долга.

Ребята получили в подарок от начальника Главного управления МЧС России по Ярославской области Вадима Андямова – настольный хоккей, робота-трансформера и портативную колонку.

Остальных участников акции поздравили заместители руководителя регионального МЧС и руководство общественных организаций. Дети получили: картину из бисера, игровую ретроконсоль, наушники с микрофоном и другие подарки.

